

Спеціальність: «Готельно-ресторанна справа»

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 2 Семестр: 3 та 4

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Пакет 1.					
Обрати один з пакетів	Нутріціологія та дієтологія Семестр: 3 та 4 Також в цей пакет входять дисципліни, які будуть викладатися на 3 та 4 курсах:	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доцент Білецька Я.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з «Харчова хімія», «Гігієна та санітарія в галузі» та «Товарознавство»	10 - 100
	Мистецтво сомельє Семестр 5	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т. н., доцент Чуйко А.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з «Гігієна та санітарія в галузі» та «Товарознавство», «Харчова хімія»	
	Барна справа Семестр 6	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Чуйко А.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Харчова хімія», «Товарознавство», «Організація ресторанного господарства», «Мистецтво сом'є»	
	Курортологія Семестр 7	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	Ст. викладач Волкова І.І.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Устаткування закладів готельно-ресторанного господарства»,	

				«Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Кулінарне мистецтво», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»
Організація туристичної діяльності Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Перепелиця А.С.		Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Устаткування закладів готельно-ресторанного господарства», «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»
Кулінарне мистецтво Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доцент Гревцева Н.В.		Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з дисциплін: «Харчова хімія», «Нутріціологія та дієтологія», «Організація ресторанного господарства», «Технологія продукції ресторанного господарства»
Організація анімаційних послуг Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Чуйко А.М.		Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та

			ресторанної справи»	
Івент-менеджмент Семестр 7	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Миколенко О.П.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства, «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»	
Нейромаркетинг Семестр 7	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доц. Решетняк О.І.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства, «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»	
Організація виставкової діяльності Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Соколовська О.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з «Товарознавство», «Основи наукових досліджень», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Економіка підприємства», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»	
Міжнародний туризм Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	д.е.н., проф. Бабенко В.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Організація туристичної діяльності»,	

	<p>Брендинг. Семестр8</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.е.н., доц. Данько Н.І.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»</p>	
<p>або Пакет 2.</p>					
	<p>Харчування та здоров'я Семестр: 3 та 4</p> <p>Також в цей пакет входять дисципліни, які будуть викладатися на 3 та 4 курсах:</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.т. н., доцент Чуйко А.М.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з «Гігієна та санітарія в галузі» та «Товарознавство», «Харчова хімія»</p>	<p>10 - 100</p>
	<p>Міксологія напоїв Семестр 5</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.т.н., доцент Чуйко А.М.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Харчова хімія», «Товарознавство», «Організація ресторанного господарства» , «Харчування та здоров'я»</p>	

<p>Технологія напоїв Семестр 6</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.е.н., доцент Чуйко А.М.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Харчова хімія», «Товарознавство», «Організація ресторанного господарства», «Мікосологія напоїв», «Харчування та здоров'я»</p>
<p>Санаторна-курортна справа Семестр 7</p>	<p>Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства</p>	<p>к.е.н., доц. Баранова В.В.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Вступ до гостинності», «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Організація туристичної діяльності», «Кулінарне мистецтво»</p>
<p>Туристичне країнознавство Семестр 8</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.т.н., доцент Миколенко О.П.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Вступ до гостинності», «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»</p>
<p>Сучасні технології харчування Семестр 8</p>	<p>Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи</p>	<p>к.т.н., доцент Гревцева Н.В.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з дисциплін: «Харчова хімія», «Мікосологія напоїв», «Харчування та здоров'я» «Організація ресторанного господарства», «Технологія продукції ресторанного</p>

			господарства»	
Entertainment в ГРГ Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Гуслев А.П.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Організація готельного господарства», «Організація ресторанного господарства», «Маркетинг готельного та ресторанного господарства», «Менеджмент готельного і ресторанного господарства»	
Мерчандайзинг Семестр 7	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Соколовська О.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства , «Організація готельного господарства», «Маркетинг готельної та ресторанної справи» ,«Економіка підприємства», «Менеджмент готельної та ресторанної справи»	
Подієвий менеджмент Семестр 7	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.е.н., доцент Миколенко О.П.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з організації ресторанного господарства, маркетингу готельного і ресторанного господарства, менеджменту готельно-ресторанного господарства	
Виставковий маркетинг Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доц. Соколовська О.О.		
Сільський (зелений) туризм Семестр 8	Кафедра міжнародної	к.т.н., доц. Соколовська О.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з	

		електронної комерції та готельно-ресторанної справи		таких дисциплін, як «Організація ресторанного господарства», «Організація готельного господарства», «Сучасні технології харчування», «Туристичне країнознавство»	
	Етнічні кухні Семестр 8	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	к.т.н., доцент Білецька Я.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з «Харчування та здоров'я» «Організація ресторанного господарства», «Технологія продукції ресторанного господарства», «Сучасні технології харчування», «Туристичне країнознавство»	